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Председник Скупштине Андрија Мандић изјавио је да као један од домаћина жели
да се специјални изасланик САД за Западни Балкан Габријел Ескобар, који долази
у посету Подгорици, осећа угодно и лепо, али да није лепо мешати се у унутрашње
ствари неке државе.

  

  

"Добродошао је свако онај, наши партнери и пријатељи који желе добра овој земљи, да
ова држава функционише као друге демократске земље, а то подразумева и нека
правила. Једно од правила је да није лепо мешати се у унутрашње ствари неке државе.
Може да се чује и овај и онај став, ми вреднујемо све то што саопштава Ескобар, али
Црна Гора не жели да постане једна од савезних држава САД, него жели да постане
чланица ЕУ", рекао је Мандић у Скупштини.

  

Додао је да сви они који су потписали коалициони споразум се придржавају свега онога
што је предвиђено тим споразумом.
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"Враћањем неких тема уназад, као што сам данас приметио у изјави Габријела Ескобара,
мислим да су више у функцији дестабилизовања прилика у Црној Гори, него очувања
мира, стабилности, европског пута", рекао је Мандић.

  

Специјални изасланик за Западни Балкан Габријел Ескобар изјавио је да су САД
забринуте због чињенице да би лидери некадашњег Демократског фронта (ДФ), могли
бити део Владе.

  

Казао је да се САД не мешају али не могу да не примете да су забринути због
могућности да они који не деле вредности као остатак владајуће коалиције, могу ући у
Владу.

  

Мандић је рекао и да су сви партнери из Брисела саопштили да је овај парламент урадио
сјајан посао.

  

"Влада функционише и они испоручују резултате. И то много боље та Влада и
парламентарна већина су урадили него што су то урадили неки који су имали велике
хвалоспеве од господина Ескобара и од неких који су са стране долазили и покушавали
да уреде односе у самој Црној Гори", рекао је између осталог Мандић.

  

На инсистирање посланика Хрватске грађанске иницијативе (ХГИ) Адријана
Вуксановића да се осврне на изјаву амбасадора Русије у Црној Гори Владислава
Масленикова који је казао да ширење Европске уније на Балкан значи увлачење тих
држава у конфронтацију с Русијом, Мандић је рекао:

  

"Имам исти приступ према ономе што саопшти Ескобар и ономе што саопшти неки други
амбасадор укључујући и амбасадора Русије. Немамо никакве преузете обавезе према
било коме са стране. Желимо да се овде у Црној Гори одлучује и позивамо грађане да
слободно на изборима бирају своју власт, а та власт никад неће бити састављена од
једне странке", рекао је Мандић, пренеле су Вијести.
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(Спутњик)
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